

Студенты СФУ — победители соревнований «Универсиада — 2021»

С 3 по 7 марта 2021 года проходили соревнования «Универсиада — 2021» по спортивному ориентированию среди высших учебных заведений города Красноярска и Красноярского края.



Победители и призёры среди команд:

- 1-е место — СФУ;
- 2-е место — СибЮИ МВД России;
- 3-е место — КГПУ имени В. П. Астафьева.

Победители и призёры среди студентов СФУ:

- Юноши (в дисциплинах «Лыжная гонка — спринт», «Лыжная гонка — классика» и «Лыжная гонка - эстафета»)
 - 1-е место — Александр Злобин (студент ИФКСиТ);
 - 2-е место — Герман Сазыкин (студент ИФКСиТ);
 - 3-е место — Игорь Линкевич (студент ИЭУиП).
- Девушки (в дисциплинах «Лыжная гонка — спринт», «Лыжная гонка — классика» и «Лыжная гонка — эстафета»)
 - 1-е место — Марина Вяткина (студентка ИФКСиТ);
 - 2-е место — Дарья Шупикова (студентка ИФКСиТ);
 - 3-е место — Анна Лиштаева (студентка ИФКСиТ).

Тренерский состав, подготовивший спортсменов к соревнованиям:

- Близневский Александр;
- Близневская Валентина;
- Худик Сергей;
- Худик Анна.

[Спортивный клуб СФУ](#), 9 марта 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24404>